

舜天帅哥 娶了个 南京美女

周云3月25日张家港办喜宴
吉翔、吴曦当伴郎南京接亲



舜天队的帅哥要结婚了!3月25日,24岁的周云将在老家张家港迎娶南京姑娘小颖。两年多以前,周云经前队友刘骥介绍认识了小颖,并开启追求模式,最终抱得美人归。

3月25日上午,周云将把小颖从南京家中接回张家港,届时吉翔、吴曦等队友将作为伴郎出现在接亲队伍中。

现代快报记者 吕远



周云与未婚妻在越南拍婚纱照

前队友当月老 周云追求小颖一度碰壁

小颖是地道的南京人,也是舜天球迷。两年多以前,周云当时的队友刘骥当“月老”,通过刘骥,周云和小颖相识了。

小颖个子很高,白白净净,典型的南京美女。周云说,见到小颖,当时便有些心动。于是,

他开启了“追求模式”。没有想到,小颖开始不为所动,让周云很伤神。

“我刚认识周云的时候,对他没什么感觉,因为我当时的感觉是,球员大多比较花心,不太靠谱,那时候,我家里人不同意我和球

员谈恋爱。”小颖说。

不过,工夫不负有心人,在周云的强大“攻势”下,最终两人还是确立了恋爱关系。尽管当时,小颖的家人还是有些不同意,但小颖坚定地认为,周云和其他球员不太一样,他不爱玩,有责任心。

恋爱两年多了 丈母娘长期送饭送菜

知道女儿和周云谈恋爱,还谈得不错,小颖的父母也慢慢接受了这个来自江苏张家港的小伙子。

其实,不仅仅是接受,准丈人准丈母娘对周云这个未来女婿还特别关照,让周云的队友们都羡慕不已。

2012年5月,周云在与贵州人和的客场比赛中被对手踩伤,伤势比较重。返回南京江宁基地后,小颖的母亲每天都会亲自开车带着小颖去基地给周云送饭送菜,小颖的家在双塘路附近,从她家到基

地,来回差不多有70公里。小颖母亲每天坚持,这让周云的队友都很感动,当然更多的是羡慕。

后来,球队搬到了奥体博览中心酒店,周云说,酒店的饭菜不太合胃口,小颖母亲又是每晚去酒店给周云送饭,还经常煲各种汤。看到周云吃得这么好,队友们也馋,经常来“蹭”一点。后来,小颖母亲担心周云不够吃,每次都煲一大锅汤送去,这样周云和队友便可以一起分享。

最近,因为婚期将至,周云也

搬到了小颖家,和小颖父母一起住。小颖父母是做生意的,平时上班并不固定,以前通常会睡到九十点钟才起床,可自从周云来了之后,小颖家人每天早上7点便起来,给周云做早饭。

小颖父母早已把周云当儿子看待,小颖的外公外婆也特别喜欢周云,觉得这孩子懂事而且孝顺。

对于小颖,周云父母也非常喜欢,“周云爸妈人都很好,很随和,我们两家人在一起,没任何的障碍。”小颖说。

婚纱照越南拍 南京亲友包车去张家港

小颖和周云的婚礼选在了今年的3月25日,这个日子是周云父母根据两人的生辰八字找人选定的。周云的老家在张家港,所以婚礼将在张家港举行。“我们的婚礼办一次,不回南京再办了,到时候我南京的亲戚会包车坐大巴去张家港。”小颖说。

这段时间,正值中超联赛。周云夫妇蜜月暂时肯定是没有时

间了。“去年底,我们去越南拍了婚纱照,算是度过蜜月了吧。”小颖告诉记者。选择去越南拍婚纱照是别人推荐的,据说那里人文景观多,拍婚纱照比较有感觉。

3月25日上午,周云将把小颖从南京的家中接回张家港,月老刘骥以及吴曦、吉翔等舜天队友将作为伴郎,陪周云一起去接亲。婚礼现场,江苏体育名嘴李伟齐、著名

DJ大嘴王鹏将客串嘉宾主持。

两年前,周云已经在南京奥体附近买了一套140平方米的房子,去年装修完毕了,“新装修的房子还有一些味道,再等一等,我们就搬进去住了。”小颖说。

要做丈夫了,被问及未来有什么打算,周云坦言,“好好待妻子,未来在舜天队踏踏实实踢球,踢好每一场球,有机会再争取去国家队。”

巴西星球 里瓦尔多宣布退役



里瓦尔多手捧大力神杯

昨晨,巴西一代巨星里瓦尔多在推特上发布了一封公开信,宣布结束自己的球员生涯。

里瓦尔多在信中写道:“我首先要感谢我的家庭,在作球员的24年里,特别感谢所有人对我的支持与爱。”随后,在回顾整个职业生涯时,里瓦尔多说:“球员生涯有太多的挑战,幸运的是我成为过世界最佳球员,拿到过世界冠军。而现在,我要结束这一段历史了,但生活还将继续。”

现年41岁的里瓦尔多在职业生涯里共踢了900多场比赛,他出道于家乡球队莫日米林,随后效力于科林蒂安、巴塞罗那等豪门,并代表巴西国家队获得了2002年世界杯冠军。

退役后,里瓦尔多将专注于莫日米林俱乐部主席和投资者的角色。现代快报记者 程玲林

上海球员吕文君进球竖中指 微博道歉:太年轻

昨天,在一场中超上海德比战中,上海上港队球员吕文君在攻入一球后做出了竖中指的不文明行为,此举也被转播镜头捕捉,并引发热议。

赛后,吕文君通过微博致歉,他表示:“我为自己不当的行为致歉。在有幸为球队打进扳平进球后,我冲动地做出了不文明的行为,向大家道歉。我还年轻,以后会时刻提醒自己注意,做一个德艺双馨的球员。”

现代快报记者 程玲林

达拉纳赫 青岛首秀进球救主

本赛季刚刚从江苏舜天转会至青岛中能,的射手达拉纳赫进球了。在昨天下午进行的中甲首轮比赛中,代表青岛中能出战的前舜天中超射手王达拉纳赫在第33分钟头球破门,帮助青岛中能主场1比1战平了新疆天山雪豹队。值得一提的是,新疆队阵中也有一名舜天队的故人,本赛季刚刚从舜天转会的巴力作为新疆天山雪豹队先发后腰也打满了全场。

现代快报记者 程玲林

遗憾

为备战恒大 舜天将士无法出席婚礼

周云要结婚了,对舜天队而言,也是件大喜事。不过,令人遗憾的是,舜天队要备战3月28日主场与广州恒大的比赛,所以周云3月25日的婚礼,舜天将士要缺席了。

舜天主帅高洪波本来是很想参加,他曾表态,若在南京办肯定出席,但张家港离南京比较远,开车也需要两三个小时,加上要备战恒大如此重要的比赛,只好作罢。

吉翔、吴曦等队友陪周云接完亲后,也无法去张家港,需要留在南京继续训练。3月25日办完婚礼,周云本人26日也要归队参加训练。“没有办法,联赛任务重,不来参加我们也可以理解。”小颖说。

简讯

●昨晨,海峡组合彭帅、谢淑薇在巴黎银行赛中,以完美的发挥2比0力克5号种子布莱克、米尔扎夺冠。值得一提的是,彭帅、谢淑薇在11次配对手比赛中,摘得了全部11次冠军,这也创造了网球史上一项纪录。

●昨天,新赛季F1大奖赛在澳大利亚正式拉开序幕,梅赛德斯车队德国车手罗斯伯格摘得冠军,本土作战的红牛车队澳大利亚车手里卡多以22秒的劣势屈居第二,迈凯轮车队新秀马格努森获得季军。



周云与未婚妻甜蜜无间